

"BRUTÁL"



The winners
of International
Championship
of Catherine Nail
Collection 2014
Mallorca
VÍTAZ
MEDZINÁRODNÉHO
O ŠAMPIONÁTU
CATHERINE
NECHTOVÉHO
DIZAJNU 2014
MALORKA
naša sestra
Zuzka Majorošová

Naozaj mám obrovskú radosť, keď vidím ako ľudia, ktorým som bol pastorom od útleho veku, vyrastú pred mojimi očami v dospelých kresťanov a vďaka Bohu a Božiemu slovu, ktoré v nich krásne ticho pracuje, začnú dosahovať úspechy. U každého môže byť ten úspech iný, ale moja radosť je stále rovnako veľká. Som šťastný, keď vidím, že oni sú šťastní.

Samozrejme, najväčší úspech je zostať Bohu, službe a cirkvi verný, tu začína každý pravý úspech. Ten pocit šťastia ma naplňuje, keď vidím, ako bývalé deti promujú na budúcich inžinierov, dosahujú úspechy v škole, v rodine, stávajú sa úspešnými manažérmi a

pod., ak to pritom, samozrejme, nezapierajú Pána - Strojiteľa svojho úspechu, ale Mu svojimi úspechmi prinášajú slávu. Každý je určený a povoláný na niečo iné. Som potešený aj vtedy, keď vidím, ako nadšene prijímajú ľudia povolanie byť manželkou a matkou, manželom, otcom. Vtedy preteká cez moje srdce veľká radosť, lebo v tomto byť úspešný je asi najťažšie. Každý tak, ako ho povoláva Pán. Najväčšiu radosť, samozrejme, stále mám z toho, keď ľudia prijímajú Pána.

A veľkú radosť, verím, že nám všetkým, spôsobil aj krásny zázrak, ktorý sa stal našej sestre Zuzke Majorošovej. Naša

sestra Zuzka Majorošová, ktorá v poslednom období vedie chvály na Bohoslužbách, zažila v lete nádherný zázrak alebo ako to ona nazvala - BRUTÁL VEĽKÝ ZÁZRAK! Máme mocného a dobrého Boha. Ak sme Mu verní vo všetkých oblastiach života, ak Mu slúžime s radosťou, On sa k nám prizná dych vyrážajúcim, úžasným spôsobom.

Zuzka sa stala víťazkou INTERNATIONAL NAIL DESIGNER CHAMPIONSHIP 2014 na Malorke, ktorá sa koná každé dva roky za účasti súťažiacich z celého sveta. Pre tých, ktorí nevedia po anglicky, ide o majstrovstvá v nechtovom dizajne, kde Zuzka zožala

VELKÝ ZÁZRAK



absolútne víťazstvo a skončila na prvom mieste. Ako to bolo, čo tomu predchádzalo a aké to malo dozvuky, o tom som sa porozprával so Zuzkou. Načúvaj spolu s nami, akého máme veľkého a dobrého Boha, ktorý je naozaj pripravený urobiť veľké veci v našom živote, keď sme Mu verní a z úprimného srdca Mu slúžime.

Mám skvelý pocit z toho, že v našom prebudení máme takýchto ľudí, ktorým Boh dáva veľký úspech. Buď Mu za to sláva.

Zázrak sa začína...

Tento rozhovor sa uskutočnil s odstupom času, ale Zuzke ešte aj teraz cez slzy žiaria oči, keď rozpráva o tom, čo sa stalo v lete na Malorke.

Nezabudnem na sms, ktorú som od nej dostal. Sama tomu nemohla uveriť, aký veľký zázrak sa jej prihodil. Stále z nej ešte sála radosť a také sladké tiché vibrovanie, ktoré cítim aj ja, keď sa s ňou zhováram.

Všetko sa začalo ešte v júni, keď prebiehali školenia na súťaž. Na súťaž ju prihlásila jej šéfka Juliana. Zuzka sa veľmi na to necítila, mala pocit, že to nedokáže, vidíme, že pocity klamú.

Myslela si, že na to, aby robila nechty súťažne, profesionálne ešte nie je zrelá. Vedela, že sa vyžaduje prílišná detailnosť a ona mala z toho obavy. Veľa zmätkov bolo v nej okolo tej súťaže, šéfka Julka si dokonca myslela, že Zuzka na súťaž ísť ani nechce. A naozaj, čím ďalej, tým viac v Zuzke dozrievalo presvedčenie, že na súťaž

radšej ani nepôjde. Odrieknuť sa už však nedalo, lebo registrácia bola záväzná. Boh je ale jednoducho väčší ako naše pocity. Blížil sa už čas odchodu, keď Zuzka plná neistoty i obáv dostala prvý signál z neba. Na Bohoslužbách veľmi pozorne počúvala kázeň a Pán k nej prehovoril.

Kázeň bola o tom, že nemáme ísť do vecí s tým, že sa nám to nepodarí, že to nedokážeme, ale ak s dôverou a smelo vykročíme do situácie, Pán bude s nami a pomôže nám. Jednoducho, že všetko s Pánom zvládneš a podarí sa ti tak, ako to Boh zjavuje v Žalme 1.

Ako by ju trafil blesk z neba. To bol prvý, ale nie posledný signál. Ihneď na druhý deň v práci prišla Zuzka natešená za šéfkou Julkou a vydala jej

svedectvo, že k nej Pán prehovoril. Povzbudené Zuzkiným nálezivým nadšením spolu skonštatovali, že sa uvidí, ako to dopadne. Veľa času na prípravu nebolo a Zuzka mala šancu si vyskúšať nechty pred súťažou iba raz, napriek tomu, že ideálne by to bolo skúšať si ich prípravu každý deň. Čas odchodu bol už zrazu tu a prišla posledná nedel'ná kázeň pred odletom na Malorku.

Hlavným motívom kázne bolo, že víťazstvo je tvoje. Pán k nej tak mocne hovoril, že mala oči plné slz. Srdce jej pretekalo radosťou, na Bohoslužbách vznikla aj spontánne pieseň Víťazstvo je moje. Vedela, že je to slovo pre ňu. Práve v tú nedel' u odlietali na Malorku. Bola naplnená veľkými očakávaniami, priamo z neba vybavená - vyzbrojená na súťaž. Mala síce ešte stále obavy, ale v srdci jej mocne znelo, že víťazstvo je jej.

Mallorca Robinson Club Cala Serena - miesto činu zázraku

Odlietali z Viedne, kde prespávali na letisku jednu noc. V hoteli sa jej šéfka Julka pýtala, čo bolo na kázni. Povedala jej natešená, že Boh k nej mocne hovoril, že dokonca vznikla aj pesnička Víťazstvo je moje. Bola nádherne vzrušená a nadupaná z toho slova, ktoré jej Pán daroval. Na druhý deň ráno v pondelok o 5-tej odlietali na Malorku. Samotná súťaž sa konala až v stredu. Ráno sa naraňajkovali, zbalili si všetky potrebné veci a súťaž mohla začať. Začalo sa to žrebovaním, v sklenenej nádobe boli čísla, ktoré si vyťahovali.

Zuzka sa celý čas modlila, aby jej Pán viedol pritom ruku. Usadili ich k stolom, rozložili si veci na súťaž a s napätím očakávali, čo bude ďalej. Začali im podľa stolov priradovať modelky, ktorým mali robiť nechty. Prichádzali k stolom jedna za druhou, len k jej stolu neprišiel zatiaľ nikto. Pozerala okolo seba a už skoro všetky stoly boli obsadené, len jej nie. Zostala posledná. Zľakla sa, či na ňu

nezabudli. Nakoniec ako poslednej poslali jednu staršiu paniu. Zobrala si ju do parády. Obzrela si jej nechty, spredu, zvrchu, jednoducho z každej strany, pripravená pracovať. Oboznámili ich s pravidlami a odštartovali. Mali dve hodiny na prácu. Zuzkina modelka mala nechty prirodzene dosť hrubé a začalo to vyzerať na fušku. Nebolo to ľahké, naopak, mala s ňou čo robiť. Päť minút pred ukončením časového limitu však bola hotová. S českou majiteľkou ich firmy odišli na kávu a začali preberať, ako sa im práca podarila. Zuzka i jej šéfka Julka, totiž aj ona súťažila. Nebola veľmi nadšená. Vravela, že jej modelka mala dosť hrubé nechty, ťažko sa brúsili, tiež šablóna na nechty išla ťažko. Skonštatovala, že to nebolo podľa nej celkom na jednotku. Nevidela totiž práce ostatných svojich súperiek. Trocha jej nádej stúpila, keď zhladla o chvíľku nechty niektorých modeliek a zbadala na nich nejaké nedostatky. Povedala si, že by to nemuselo byť najhoršie.

Dráma so šťastným koncom v hoteli Robinson Club Cala Serena

Deň sa schýlil k večeru a začal galavečer s vyhlásením výsledkov súťaže. Na začiatku im predstavili majiteľku firmy Catherine, v ktorej slovenskej pobočke pracuje a pod. Konečne došlo na vyhodnotenie súťaže. Už pred odchodom prosila Pána, akokoľvek to dopadne, len nech nie je posledná. Celý čas sa v duchu modlila - nech nie som posledná, nech nie som posledná....

Začali vyhlasovať umiestnenie od posledného 12. miesta. Keď povedali, kto je posledný, vedela, že to už nemôže byť ona. Vydýchla si a s napätím očakávala ďalšie umiestnenia. Išli jedna za druhou. Zrazu už boli v polovici a jej meno ešte stále nezaznelo. Bolo to jasné, že to bude lepšie, ako prosila a dúfala. Bola v šoku, srdce sa jej rozbúšilo, vedela, že ju Pán vypočul.

Mysľou jej preblýskavali veľmi rýchlo

všelijaké myšlienky. Čo sa to deje? Pozerali po sebe s Julkou a s majiteľkou nemeckej firmy. Na nej bolo vidieť, že sedí ako na nožoch. Vo vzduchu bolo cítiť, že sa deje prekvapenie, ktoré nikto nečakal. Pred Zuzkou zrazu skončila dokonca aj jej šéfka Julka a začalo to byť veľmi zaujímavé. Nechácala. V šoku čakala ďalej.

Keď bolo vyhlásené 5. miesto, šéfka Julka to už nevydržala a pribehla na pódium za ňou. Poslali ju späť na miesto, lebo vyhlasovanie sa ešte neskončilo. Keď povedali meno súťažiacej, ktorá skončila na treťom mieste, zatočila sa jej hlava. Nemecká šéfka bola úplne vo vytržení, oči mala plné slz, objímala ju a stále len opakovala: "Zuzko, Zuzko, Zuzko...!" Mohla byť už len maximálne druhá. Bola ako v oblakoch. Naraz vyhlásili meno tej, ktorá skončila na druhom mieste a Zuzka začala lapať po dychu. Nebolo to jej meno. Myslela si, že jej srdce vyskočí z hrude. A zrazu to vyhlásili: Prvé miesto Zuzana Majorošová.

Aj keď to znelo dosť exoticky, s takým čudným prízvukom, bez mäčkových, vedela, že to môže byť iba jej meno. Absolútnou víťazkou International Championship of Catherine Nail Collection 2014 Mallorca - MEDZINÁRODNÝ ŠAMPIONÁT CATHERINE NECHTOVÉHO DIZAJNU 2014 MALORKA sa stala naša sestra Zuzka Majorošová.

Nerozumela, hlava sa jej z toho krútila, mala obrovskú radosť, ale hlavne vďačnosť Pánovi za ten veľký úspech, za ten obrovský zázrak. V tej rýchlosti jej prebiehali v srdci myšlienky, že je vďačná v prvom rade Pánovi, za šéfku, že ju naučila robiť túto prácu, za to, že ju zobrala na Malorku na túto súťaž, jednoducho za všetko. Bola v takom v šoku, že nevládala ani slovka prehovoriť. Všetko síce dopadlo trocha ináč, ako chcela a si naplánovala, teda to vyjadrenie jej vďačnosti, ale bola veľmi, veľmi vďačná Pánovi, lebo sa stal BRUTÁL VEĽKÝ ZÁZRAK.



Zuzka sa nemodlila za to, aby vyhrala, len prosila, aby neskončila posledná, aby nebola hanba. Ale Pán jej pripravil takéto obrovské prekvapenie. On vždy dáva nesmierne viac, než prosíme alebo si predstavujeme, On je nekonečne dobrý.

Odkaz Zuzky - Nikdy bez modlitby !

Uvedomila som si aj to, že víťazom a byť úspešným v čomkoľvek, nie je med lízať, má to aj opačnú stránku. Človek si získa často aj neprajníkov, a to aj z radov takých, ktorí boli pred tým priateľmi. Boli aj slzy, a to nielen slzy radosti, niektoré veci aj zaboleli. Nuž čo, ale hlavne, že Pán je oslávený aj cez taký veľký zázrak. Ďalšia súťaž by mala byť usporiadaná o dva roky v krajine víťaza, takže by to malo byť na Slovensku. Kresťania z Oázy viery svojim úspechom robia dobré meno nielen svojej cirkvi, ale i svojej krajine. Už keď som išla po víťazný pohár, celý čas sa mi v hlave premietala tá kázeň, že Víťazstvo je moje, že Pán vie naozaj veľmi príjemne prekvapiť človeka, aj keď to nečaká. Všetkým bratom a sestrám by som veľmi rada odkázala, aby nešli do ničoho sami vo vlastnej sile a schopnostiach, bez Pána, lebo určite zlyhajú.

Odporúčam, aby každé svoje počínanie začali s modlitbou a ďakovaním, aby sa spoliehali na Pána. Mám také skúsenosti, odkedy som skončila školu, že som robila veci automaticky, bez modlitby a bez vzývania Božej pomoci a vždy sa mi to vypomstilo. Takže moje odporúčanie je nikdy, nikdy, nikdy nič bez modlitby.

Na záver

Ako pastor cirkvi, v ktorej Zuzka vyrastala, môžem povedať len jedno, že som patrične hrdý na Zuzkino víťazstvo a spolu s ňou prežívam veľkú radosť a som vďačný Pánovi za tento veľký zázrak. Verím, že takúto radosť má aj jej otec, Tomáš Krajňák, ktorý je starším zboru cirkvi Oáza viery, a ktorý ju od malička viedol k Pánovi. Taktiež aj jej manžel Ferko, ktorý ju vo všetkom podporoval a pri nej stál. Nezabúdajme, že Pán je pripravený konať veľké zázraky v našich životoch, ak Mu budeme veriť a budeme verní v službe. Dôverujme Mu vo všetkom, čo nám vo svojom SLOVE hovorí. Ak sme Mu skutočne verní, ak Mu z lásky dôverujeme a ukazujeme Mu to veľmi konkrétne a prakticky, tak On nás dokáže prekvapiť tak, že si to ani nevieme predstaviť.

Dá nám svoje schopnosti a dary k dispozícii, usporiada okolnosti a situácie okolo nás tak, že z nich vyjdeme na Jeho slávu jednoznačne a bez akejkolvek pochybnosti ako absolútni víťazi.

Veď On je večne trvajúci Víťaz.

„Ani nebude klamať večne trvajúci víťaz Izraelov ako ani nebude želiť, lebo nie je človek, aby želel.“

1.Sam. 15.29

Verme Mu a budeme hojne požehnaní ako i naša Zuzka.

„... Jozafat stál a povedal: Počujte ma, Júda a obyvatelia Jeruzalema! Verte v Hospodina, svojho Boha, a stojte verne; verte v jeho prorokov a konajte šťastne!“

2.Par. 20.20

S veľkým vzrušením očakávam ďalšie nádherné svedectvá, ktoré prinesú nášmu mocnému Bohu v mene Ježiš slávu a nám nesmierne veľkú radosť.

Boh vás žehnaj, Váš pastor
Mikuláš Gócze